X - TR K EEAER X XigX #ER :1/2,500

BAWRZDIESE |(AEfbORE

SR

\L//x HRAESS 132305A661101127
ERIES EERE

ATt WITH/\EHRTRE S

L VIEd
i & #R:1/50,000
SIS I
AN
S 3\“»?\2;27'

7 { ?\( N
L

R 7 ’“\ X & B A

: XKES
(67 il

- IBREEIERRE (MPREIEHES) —
m BENIC LB NH100kN/MiZE B R 5K
WS N mERZ DR

- [ enavoms

5 (2

o XSS
I [ R

INEEFITSS, Y B

BRI IER
i TREDHDOKRESDORTE
e

[TRFEDNDODRES—EXRISE

! & RERE
] &RZAH
ERES
&REAR
s JANN \ //\ N LRES
0 50 100 m

XKIOMEE, ELith#lRRORBES T, RREHEITOHKEHES50000
(HRER) EERL-LDTHD, (KRESTITHIE. $5885)

1/2,500

1/ 2 ERE




TEFONODREE—E

ERBE BARRDIELE |(AERHOHRE
&REAH HERAEES 132305A661101127
HDRHREDEHHA &HRES EIRIES rERE
(A) BBNIZ LB HA00KN/ MEBZ ZRBOBHOADBRKBEKN/M)  (B) #ESHImERZ R EOHEED N OB KIEKN/ ) prage = e =GR
(B) (MBS UEHEEMIHERT HEDLREDES(m) (F) EN LZREM AT IBEDLREDES(m) ETFEAR AT TE it HxI/\EETAREY
(C) BBENZ LB H1AV100kN/ mi LU F D K I DI END 11 DB A BN/ ) (G) B AIMUT ORI O HEFED 51 DBAEKN/m) P ]
D) CONLZREMERTIEEDLEZEDZE(m) H) QP LZEEYERTIEEDLEENDSZS(m)
HETHLIYFTEOLEZENDHOREE SESHBRND T BEEN HOREE

RHES % =

(A) (B) () (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 162.1 1.0 994 1.0 18.9 3.7 15.1 3.0 161.9 1.0 96.7 1.0 18.9 3.7 15.1 3.0
(2) 145.1 1.0 99.5 1.0 15.7 3.1 15.1 3.0 143.3 1.0 98.4 1.0 15.7 3.1 15.1 3.0
( 3) 1336 10 100.0 10 - - 15.1 30 133.4 10 97.7 1.0 - - 15.1 30
( 4) 160.4 10 993 10 18.1 3.6 15.2 30 159.8 10 99.9 1.0 18.1 36 143 28
( 5) 157.9 10 99.7 10 18.1 3.6 15.2 30 157.1 10 99.9 1.0 18.1 36 145 29
( 6) 160.0 10 99.4 10 174 35 15.0 30 159.4 10 98.9 1.0 17.4 35 15.0 30
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